

PODMÍNKY PRODEJE

Veškeré prodávané zboží je nové a vztahuje se na ně standartní záruční doba 24 měsíců.

DODACÍ PODMÍNKY:

Zboží zasílám prostřednictvím přepravní společnosti PPL. Snažím se o co nejrychlejší dodání zboží, veškeré mnou vystavené zboží je skladem a proto Vám mohu zaručit expedici následující pracovní den po uzavření a upřesnění objednávky. Přepravní firma PPL má na doručení zboží 1 pracovní den, zboží tak můžete očekávat doma 2 pracovní dny po uzavření objednávky. Objednávky uskutečněné v den pracovního volna a o svátcích vyřizují následující pracovní den. V případě, že dojde k situaci, že nebudu moci dodat zboží ve stanovené lhůtě, budu Vás o vzniklé skutečnosti neprodleně informovat a domluvíme se na dalším postupu. Bude-li předem zaplacené zboží nedodáno a dohodneme se na stornu objednávky, bude Vám zaplacená částka vrácena do 7 dnů.

Objednávka je návrhem kupní smlouvy, která vzniká samotným dodáním zboží. Prodejce nenese odpovědnost za zásilky svěřené k dodání přepravní firmě PPL. V případě nedoručení zásilky nás kontaktujte. Náhradní zboží Vám zašleme či zaplacenou částku vyplatíme až po vyřízení reklamace u dopravce. O výsledku Vás budu informovat. V případě odmítnutí převzetí zásilky zákazníkem, si vyhrazujeme právo na náhradu nákladů vzniklých v souvislosti s dopravou zásilky k zákazníkovi a zpět a nákladů na odeslání faktury.

DOPRAVNÉ A BALNÉ:

Cena dopravného je 110 Kč při platbě na účet (předem). V případě volby formou dobírky účtuji doplatek 30Kč, celková částka tak činí 140 Kč. Objednáte-li více kusů, účtuji Vám jen JEDNO dopravné. Balné je zdarma. Případný osobní odběr je možný po předchozí domluvě.

FIO BANKA

číslo účtu: 2700164961/2010

STORNO OBJEDNÁVKY:

Objednávku je možno stornovat emailem do 24 hodin od uskutečnění objednávky. Byla-li již platba předem na účet odeslána, peníze Vám vrátím do 7 dnů od připsání peněz na můj účet.

REKLAMAČNÍ PODMÍNKY:

Zboží můžete reklamovat z důvodů výrobních vad, poškození či neúplné funkčnosti apod. Zboží můžete vrátit také dle zákona č. 367/2000 Sb. bez udání důvodu v zákonné lhůtě 14 dnů od převzetí zásilky. Prosím Vás však o předchozí telefonický nebo emailový kontakt za účelem dohodnutí způsobu vrácení zboží. Při vrácení zboží dbejte prosím těchto podmínek: zboží musí být zasláno zpět dobře zabalené, aby nedošlo k poškození během dopravy. Ke zboží přiložte kopii ústřížku dobírkové složenký nebo kopii dokladu o uskutečněném převodu peněz. Po obdržení vráceného zboží a splnění výše uvedených podmínek Vám zašlu do 7 pracovních dnů částku za zboží (tj. bez poštovného). Náklady na vrácení zboží hradí zákazník.

KONTAKTNÍ ÚDAJE:

Ctirad Harok
Slezská 26
737 01, Český Těšín
Česká republika

tel: 734 832 032 (po - pá 9:00 - 17:00)

email: autosedacky.harok@gmail.com

ičo: 73358312

nejsem plátcem DPH